論理クイズ

Curriki原典：

http://www.curriki.org/xwiki/bin/view/Coll_Group_MathforAmericasLessonPlanDatabase/HalloweenLogicPuzzles

太郎君、あやめさん、花子さん、つばさ君とゆうなさんはハロウィーンのお菓子を貰いに近所の家を回ることにしました。５人はそれぞれ、お化け、海賊、スパイダーマン、魔女、と黒猫の仮装をしました。回った後で貰ったあめの数を数えました。５人はあめをそれぞれ、６３個。７７個、８３個、５４個。８４個貰っていました。

それでは、それぞれの子供の仮装と、貰ったあめの数を求めましょう。

1． 太郎君は海賊の仮装ではありませんでした。
2． 太郎君とつばさ君は海賊とスパイダーマンでした。
3． あやめさんと花子さんは二人で合計１６１個のあめを貰いました。
4． お化けは７７個の雨を貰いました。
5． 海賊は８３個のあめを貰いました。
6． [bookmark: _GoBack]ゆうなさんとあやめさんは二人で合計１４０個のあめを貰いました。
7． 魔女が貰ったあめの数が一番多かったです。
